



В Калевальском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, в дневное время 05 апреля 2014 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал с продавцами в магазине поселка Калевала. Сотрудники магазина вызвали полицию. Прибывший на место происшествия сотрудник полиции попытался выяснить в магазине причину конфликта. Однако мужчина продолжил вести себя неподобающим образом и стал оскорблять сотрудника полиции. После этого страж порядка потребовал от обвиняемого проехать в отдел полиции и вывел его на улицу, но дебошир отказался выполнять законные требования полицейского и применил к нему насилие, ударив кулаком в лицо. В настоящее время уголовное дело, в отношении обвиняемого ранее дважды судимого за побои, направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/680622>